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06.11.2023                                                                                              № 158 

                                                                                                   

 

Директорам 

закладів професійної 

                                                                            (професійно-технічної) освіти  

 

 

Відповідно до наказу Департаменту освіти та  науки    Хмельницької  

обласної військової  адміністрації  від 24.10.2023 року  № 230-од  «Про 

проведення  обласного  конкурсу  «Різдвяний передзвін»  серед  здобувачів освіти 

та працівників закладів професійної (професійно-технічної)  освіти.   

з  29 листопада  по  10  грудня  2023 року  буде проходити обласний конкурс 

«Різдвяний передзвін»  серед  здобувачів  освіти  та   працівників  закладів  

професійної (професійно-технічної) освіти.  

  Конкурс   буде   проходити   у    форматі    (онлайн): 

1-й етап – відбірковий, проводиться у закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти ( з 20  по 28 листопада 2023 р.) 

2-й етап – відбірковий,  обласний,  в  якому  беруть участь переможці  

1-го етапу, проводиться  в онлайн  форматі (з 29 листопада по 10 

грудня 2023р.) 

3-й етап – завершальний,  відео переможців конкурсу  2-го  етапу   

будуть  надіслані  для   участі  у  Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах.   

У конкурсі беруть участь  вокальні гурти та малі вокальні форми 

(дует, тріо, квартет)      

Кількість працівників закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти у складі вокальних колективів   не  повинна  перевищувати  30%   від 

загальної   кількості    учасників. 
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Учасники конкурсу  виконують  один  твір  - колядку  або  щедрівку 

(1 номер від навчального закладу). 

Твори можуть виконуватись а cappella або під музичний супровід 

(фонограма «мінус» або музичні інструменти). Учасники конкурсу 

оцінюються  у  двох  номінаціях:  

 

І номінація   -   автентичне виконання твору (а cappella) 

ІІ номінація  -   сучасне виконання твору (під фонограму «-»; голос 

також  «-») 

            Конкурсні  роботи,  які  будуть  записані  у  форматі   відеокліпу 

(плюсовий  запис   голосу)  оцінюванню  не   підлягають.   

 Відеоматеріали  про  участь у  конкурсі  подати   до  10 грудня  2023 

року    у     Хмельницький     державний     центр    естетичного     виховання  

учнівської    молоді    на  e-mail:    xdcevym@i.ua 

          Просимо забезпечити  участь  в  обласному  конкурсі  «Різдвяний 

передзвін»  серед  здобувачів освіти та працівників закладів професійної 

(професійно-технічної)  освіти. 

 

 
Директор                                                                         Тетяна  ГРИГОРЧУК           

Виконавець: Авдєєва Л.Р.  
тел.0382(65-23-13)  

         

 

 

 

mailto:xdcevym@i.ua

